Bunert 1
1.MepBbIN NpU3HaK paBeHCTBa TPEYrosibHNKOB
2.CMexHble 1 BepTUKanbHbIE Yribl (ONpeaeneHne, CBOMCTBa)
3.3apgava no Teme «reomeTpuyeckue NOCTPOEHUSI»
Bunet 2
1.BTopon npusHak paBeHCTBa TpeyronbHMKOB.
2.MNepneHauKynsipHble NpsiMbIE.
3.3agava no teme «CMexHble 1 BepTUKanbHbIE YIIbi»
Bunet 3
1.TpeTuin Nnpu3HaKk paBeHCTBa TPEYroNbHUKOB.
2.0OKpYXHOCTb.
3. 3apgava no Teme «HavanbHoOe NOHSATME MO rEOMETPUN»
Bunet 4
1.Teopema o nepneHauKynsape K npsiMon.
2.PaBHObGeOpeHHbIN TpeyronbHWK (onpegenenne, CBOMCTBA)
3. 3agayva no teme «[NapannenbHble NPAMbIE»
Bunet 5
1.Teopema o cBowcTBax paBHObeapeHHOro TpeyronbHuKa (Ha BbiGop).
2.MocTtpoeHune buccekTpucel yrna
3. 3agaya no teme «CMeXHbIE yrnbi».
Bunet 6
1.MNepBbIn NpM3HaK NapannenbHOCTN NPAMbIX
2.MeanaHa TpeyrosnbHuKa.
3. Bapgaya no Teme «CymMa yrroB TpeyronbHUKa».
Bunet 7
1.BTopon npuaHak napannenbHOCTU NPSMbIX.
2.BbleoTa TpeyronbHuka.
3. Bapgava no Teme «[pn3HakuM paBeHCTBa TPEYroNbHUKOBY
Bunet 8
1. Tpetui npusHak napannenbHOCTU NPSAMbIX.
2.BbuccekTpuca TpeyronbHuka.
3. 3agayva no Teme «HavanbHbIE NOHATMSA NO FEOMETPUNY.
Bunet 9
1.Teopema 0 HaKpecT nexalymx yrnax, oopasoBaHHbIX ABYMSA NapannenbHbIMU NPsiMbIMU U CEKYLLIEN.
2.NocTpoeHne cepeanHbl OTpesKa.
3. 3apaua no teme «[pusHakuM paBeHCTBa TPEYrosibHUKOBY.
Bunet 10
1.Teopema 0 COOTBETCTBEHHBIX yrrax, 06pa3oBaHHbIX ABYMS NapannenbHbIMU NPSAMbIMU U CEKYLLEN.
2. AKCMOMbI reomeTpum.
3. 3apava no Teme «PaBHOOEOpPEHHbIN TPEYrONbHUKY.
bunet 11
1.Teopema 06 0QHOCTOPOHHMX yrnax, 06pa3oBaHHbIX ABYMS NapannefnbHbIMU NPAMbIMA U CEKYLLIEN.
2.0CTpOoyronbHbIN, MPAMOYrOfbHBIA U TYNOYrOfbHbIA TPEYrONbHUKN.
3. 3agava no Teme «PaBHOGeOpPEHHbIV TPEYTOMbHUKY.
Bunet 12
1.Teopema 0 cymMme YrfioB TPEYrosnbHuKa.
2.CBoricTBa NPAMOYrofibHbIX TPEYronbHUKOB.
3. 3apava no Teme «HavanbHbIE MOHATUS FEOMETPUNY.
Bunet 13
1.Teopema O COOTHOLLUEHUSIX MEXAY CTOPOHAMW WU yrramu TpeyronbHuka. 2.ITocTpoeHne TpeyronbHMKa
Mo CTOPOHE U ABYM yrnam, npunexaliem K Hew.
3. 3agayva no teme «lNapannernbHbie NPAMbIE»
bunet 14
1.HepaBeHCTBO TpeyronbHUKOB.
2.AkcrmomMbl napannenbHbIX NPAMbIX.
3. 3agaya no Teme «CmexHbIe 1 BEpTUKarnbHbIE YITbI».
bunet 15
1.MNpur3Hakn paBeHCTBa NPSAMOYrONbHbIX TPEYroNbHUKOB ([0Ka3aTeNbLCTBO MO BbIOOPY).
2.MNMapannenbHble NpsMble.
3. 3apaua no Teme «"eomeTpu4eckme NOCTPOEHUSI».



3apaumn
Bunert 1
[MocTponTe NPsSMOYronbHLIA TPEYronbHUK MO KaTeTy 1 Npunexaliemy K HeMy OCTPpOMY Yriy
Bunert 2
OpuH 13 yrnos, 06pa3oBaBLUMXCS MPW NepeceveHun ABYX NPsMbIX, paBeH 162°, Hanaute octanbHble yribl.
Bunet 3
Yron MPK siBnsietcst yacteto yrna MPH, paesHoro 105°. Hangute yron MPK, ecnv n3BecTHo, YTO OH B 4 pa3a MeHbLue
yrna KPH.
Bunet 4
Ha ctopoHax AB n BC TpeyronbHuka ABC B3aTbl Toukm M n H cootBetctBeHHo; L A= L BMH= 50°,L C=60° .
Hangute L MHC.
Bunet 5
Yrnel ABD n ABC cmexHble, nyd 0B 6uccektpuca yrna ABD. Hangute L OBD, ecnn L ABC=40°
Bunet 6
B paBHOGenpeHHOM TpeyronbHWKE Yron MpY OCHOBaHMM Ha 27° MeHblUe yrna, NpOTUBOMEXALLEro OCHOBaHMIO.
Hangute yrnbl TpeyronbHuKa.
Bunet 7
Ha Bbicote AH paBHOGegpeHHoro TpeyronbHuka ABC ¢ npambivm yrmom A B3dta Todka O. [lokaxuTe, 4TO
TpeyronbHukn AOB 1 AOC paBHblI.
Bunet 8
Otpeskn AB, BC, CD nocnegoBaTtenbHO OTMNOXeHbI Ha ogHou npsamoi. AC=BD=18cm, BC=7cm. Hangnute AD
Bunet 9
B paBHobGeapeHHoM TpeyronbHuke ABC BD- BbicoTa, npoBefeHHast K ocHoBaHuo. Toukn M v H npuHagnexat
ctopoHam AB 1 BC cooTeeTcTBeHHO. Jlyy BD- 6uccektpuca yrna MDH. Jokaxute, 4to AM= HC.
Bunet 10
Hangute nepumeTp TpeyronbHWKa, €Cnn ABa ero yrra pasHbl, a ABe CTOPOHbI UMetoT AnnHbl 20cM u 10cm.
Bunet 11
B tpeyronbHmke ABC L B=100°,L A=40°. Toyka D npuHagnexut ctopoHe AC. Mpuyem yron BDC-tynow. JokaxuTe,
yto AB>BD.
Bunet 12
Yron AOB=44°. BHyTpu aToro yrna npoegeH ny4 OC. Hangute yron mexay éuccektpucamm yrnos AOC n BOC.
Bunet 13
Otpeskn AB 1 CD agnameTpbl HEkOW OKpYXHOCTU. [lokaxuTe, 4to npsiMblie AC 1 BD napannensHsi.
Bunet 14
OfMH 13 CMEXHbIX YIIOB B NATb pa3 MeHbLue Apyroro. Hangvre atm yrmbl.
Bunet 15
MMocTponiTe TpeyronbHKK NO BLICOTE 1 ABYM OTPe3KaM, Ha KOTOpble 3Ta BbICOTa AENUT CTOPOHY TPEYronbHMKa.

3apaumn

Bunet 1
MocTpoiiTe NpsIMOYronbHbIA TPEYToNbHUK MO KAaTETY U NpUnexallemy K HEMy OCTpOMY Yriy

Bunert 2
OpvH 13 yrnos, 06pa3oBaBLUMXCSA MPU NepeceveHnn ABYX NPsMbIX, paBeH 162°, Hangute octanbHbIe Yrmbl.

Bunet 3
Yron MPK aBnseTtcs yactbto yrna MPH, pasHoro 105°. Hangute yron MPK, ecnu n3BecTtHo, 4TO OH B 4 pa3a MeHblue
yrna KPH.

Bunet 4
Ha ctopoHax AB n BC TpeyronbHuka ABC B3siTbl Toukm M 1 H cootBetcTtBeHHO; L A= L BMH= 50°,L C=60° .
Hangute L MHC.

Bunet 5
Yrnel ABD n ABC cmexHble, nyy 0B 6uccektpuca yrna ABD. Hangute L OBD, ecnu L ABC=40°

Bunet 6
B paBHOGenpeHHOM TpeyronbHWKE Yron Mpu OCHOBaHMM Ha 27° MeHblle yrna, NpOTMBOMEXAaLLero OCHOBaHMIO.
HanguTe yrnbl TpeyromnbHuKa.

Bunet 7
Ha Bbicote AH paBHOGeapeHHoro TpeyronbHuka ABC ¢ npsimblm yrinom A B3sita Touka O. [okaxute, 4TO
TpeyronsHukn AOB 1 AOC paBHblI.

Bunet 8
Otpeskn AB, BC, CD nocnepoBaTtenbHO OTNOXEHbI HA ogHol npsamoii. AC=BD=18cm, BC=7cm. Hargnute AD

Bunet 9
B paBHoGegpeHHom TpeyronbHuke ABC BD- BbicoTa, mpoBefaeHHas K ocHoBaHutoo. Toykm M u H npuHagnexat
ctopoHam AB 1 BC cootBeTcTBeHHO. Jlyy BD- 6uccektpuca yrna MDH. JokaxuTe, yto AM= HC.

Bunet 10



Hangute nepumeTp TpeyronbHWKa, eCnn ABa ero yrna pasHbl, a ABe CTOPOHbI MMetoT AnuHbl 20cm 1 10cMm.
Bunet 11
B tpeyronbHunke ABC L B=100°,L. A=40°. Touka D npuHagnexut ctopoHe AC. Mpuyem yron BDC-Tynow. [lokaxuTe,
yto AB>BD.
Bunet 12
Yron AOB=44°. BHyTpu aToro yrna nposefeH ny4 OC. Hangute yron mexgy éuccekrtpucamm yrnos AOC n BOC.
Bunet 13
Otpeskn AB 1 CD gnameTpbl Hekoin okpyxxHocTu. [lokaxuTe, 4to npsMble AC 1 BD napannenbHbl.
Bunet 14
OanH 13 cMexHbIX YINoB B NATb pa3 MeHbLUe Apyroro. Hanamte ot yrmbl.
Bunet 15
[MocTpoviTe TpeyronbHWK No BbICOTE U ABYM OTpe3kaMm, Ha KOTOpble 3Ta BbicOTa AENUT CTOPOHY TPeyrofibHuKa.



